KOMPONENTY DO STEMPLI Z ODKLEJACZEM

COMPONENTS

5 g :

(- ‘o L i

| — }LL’L i

- e
-1 e 13
MKSS MK'S MKP

D 5 6 8 10 13 16 20 25 32
di M25x 0,45 M3x05 | M4x0,7 | M5x08 | M5x08 | M5x08 | M6x 10| M6x 10| M6X10
n 5 5 5 5 5 5 6 6 6
d2 2,01 2,39 3,30 4,19 4,19 4,19 5,03 5,03 5,03
12 50,80 60,45 66,80 76,20 76,20 76,20 76,20 76,20 76,20
d3 0,51 0,69 1,04 1.47 1.47 1.47 2,26 2,26 2,26
I3 28,19 50,8 50,8 50,8 50,8 50,8 5715 5715 5715
c 1.22 1,86 2,39 3,05 3,05 3,05 396 396 396
e 0,76 1.19 1,58 1,58 1,58 1,58 2,39 2,39 2,39

Przyktad zamowienia: ZESTAW, MK D=10 (D = $rednica obsady stempla)
Przyktad pojedynczego komponentu: MKS D=10

Order example: KIT, MK D=10 (D = punch diameter)

Single component order example: MKS D=10

PIERSCIENIE DO STEMPLI Z tBEM

W KSZTALCIE SZYIJKI BUTELKI
SUPPORTING RING FOR BOTTLE-NECK PUNCH

MTBSR

Materiat / Material

STAL HARTOWANA
TEMPERED STEEL
/@ MTBSR
K
¥
Przyktad zamdwienia: MTBSR.130
Order example: MTBSR. 130

SYMBOL D1 D2 D3 L

MTBSR.030 30 45 6 7

MTBSR.035 35 5.0 7 7

MTBSR.040 40 55 7 8
MTBSR.050 5.0 7.0 9 11
MTBSR.051 5.1 7.0 9 11
MTBSR.055 55 8,0 10 11
MTBSR.058 5.8 8.0 10 11
MTBSR.060 6.0 9.0 11 11
MTBSR.065 65 10,0 12 11
MTBSR.070 7.0 100 12 11
MTBSR.075 7.5 11,0 13 11
MTBSR.080 8,0 110 13 12
MTBSR.085 85 13,0 15 12
MTBSR.090 9,0 13,0 15 12

72

N~
D1 h6

SYMBOL D1 D2 D3 L
MTBSR.095 95 14,0 16 12
MTBSR.100 10,0 14,0 16 13
MTBSR.110 110 150 17 13
MTBSR.120 12,0 16,0 18 13
MTBSR.125 125 17.0 19 13
MTBSR.130 13,0 17,0 19 13
MTBSR.140 14,0 180 20 13
MTBSR.150 15.0 19.0 21 13
MTBSR.160 16,0 200 22 13
MTBSR.170 17.0 21,0 23 13
MTBSR.180 180 220 24 13
MTBSR.190 19,0 230 25 13
MTBSR.200 20,0 250 27 14

Impex-Ready 2020 I <

253



